KOHTPOJIBHA POBOTA
Bapianm 1

Iouamxkoeuii ma cepeoniil pieHi HABUANLHUX 0OCAZHEHD
VY 3aBnaHHsSX 1-6 BUOEPITH IPAaBUIBHY BiANOBIIb.

. . 17
1. 3anuiiTh y BUTJISAL IECITKOBOTO IPOOY YHCIIO 3m.

A)3,17; B)3,017; B)3,0017; TI)0,317.

2. llopaiite y kitomerpax 1 km 1 M.
A) 1,01 km; B) 1,001 xm;  B) 1,0001 km;  T') 1,00001 xm.

3. SIke 3 HaBEEHUX YWCEI HAaUMeHIe?
A) 1,0909009; B) 1,9090099; B) 1,9090909; TI') 1,09099099.

4. Slke 3 HaBEJACHUX YHCEN JIICTAHEMO, OKPYTJIUBIIHN JI0 COTUX Jipi0 1,3297
A)l,4; b)13; B)1,33; TI)1,3010.

5. 3naitaite cymy uncen 54,361 3,2
A) 54,68; b)57,56; B)86,36; I')57,38.

6. Ha ckinpku uncno 19,07 Ounbiie 3a yncio 8,37
A) 10,77, B)27,37, B)11,04; T)12,24.

Jocmammniit pigenv HaguaIbHUX OOCACHEHD
7. OnHa 31 CTOpiH TPUKYTHUKA JOpiBHIOE 8,7 cM, 1m0 Ha 0,4 cMm Oulblie 3a apyry
cTopoHy 1 Ha 0.8 cM MeHIe BiJ TPEThOi. 3HANAITh IEPUMETP TPUKYTHHKA.

8. YKaxITh TpH YKCIIa, KOKHE 3 AKUX Oubie 3a 9,37 1 menie Big 9,39.
Bucoxuii pisenb HaguanibHux 00CAZHeHb

9. YKaxiTh KUTBKICTh HATYPAJIILHUX YHCEJ, MEHIITUX B1J KOPEHS PIBHIHHS

(8,73 +x ) - 2,73 = 11,98.



KOHTPOJIBHA POBOTA
Bapianm 2

Iouamxkoeuii ma cepeoniil pieHi HABUANLHUX 0OCAZHEHD
VY 3aBnaHHsSX 1-6 BUOEPITH IPAaBUIBHY BiANOBIIb.

. . 38
1. 3anuiiTh y BUTJISAI JECATKOBOTO IPOOY YUCIO 5——

1000
A)0,538; B)5,38; B)5,038; TI)5,0038.

2. Ilonmaiite y MeTpax 2 M 2 MM.
A)22wm; b)2,002m; B)2,02m; 1) 2,0002 m.

3. SIke 3 HaBEeIEHUX YKCE HaMOIbIIE?
A) 1,0909009; B) 1,9090099; B) 1,9090909; 1) 1,09099099.

4. Slke 3 yncen AiCTaHEMO, OKPYTJIMBIIH J0 COTUX Api0 9,819?
A)109; Bb)9,8; B)9,8010; TI)9,82.

5. 3naitaite cymy umcen 67,24 12,6
A)67,5; Bb)93,24; B)69,84; I)69,3.

6. Ha ckinpku uncno 18,06 Ounbliie 3a yncio 9,77
A)8,36; b)9,76; B)27,76; TI)8,76.

Jocmammniit pigenv HaguaIbHUX OOCACHEHD
7. OnnHa 31 CTOpiH TpUKyTHUKA JopiBHIOE 10,5 cM, mo Ha 0,8 cM Ouibie 3a apyry
CTOpOHY 1 Ha 1,7 cM MeHIIe BiJ TPEThOi. 3HANAITh IEPUMETP TPUKYTHHKA.

8. YKaxITh TpH 4HCIIa, KOKHE 3 Akux Ounbie 3a 0,73 1 menme Big 0,75.
Bucoxuii pisenb HaguanibHux 00CAZHeHb

9. YKaxiTh KUTBKICTh HATYPAJIILHUX YHCEJ, MEHIITUX B1J KOPEHS PIBHIHHS

(10,63 +x)-3,63 =12,89.



